

## (6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/21 第十八天：為《228 事件受害者不停留在傷害角色，求神帶領他們走出傷害的情緒》禱告！

在 228 事件中，受害者中除了被抓的當事人是直接的受害者，而對於在這過程中失去至愛的丈夫(妻子)、及年幼的孩子也都是受害者，他們心中的痛苦、煎熬在當下無法跟任何人述說，只能隱忍這些痛苦，而這些的經歷卻成為他們生命中的羈絆！

屬神的祭司們，我們一起以第一人稱的角色，求神帶領幫助他們走出這傷害！

1. 為所有在這事件中的當事者，能夠走出無法申冤及漫長牢獄傷害 禱告！

詩 9:4 因你已經為我伸冤，為我辨屈；你坐在寶座上，按公義審判。

詩 94:1 耶和華啊，你是伸冤的神；伸冤的神啊，求你發出光來！

主啊！不知道多少的牢獄日子裡，我只能從手肘長度大小的窗戶看見那無法數算的日子一天一天的過去，裡面充滿有苦難以伸訴的言語，看著身上已經結痂的傷痕，雖然已經不再疼痛，但是我心裡的傷口卻一直無法癒合，面對無法申冤的罪狀，使我對政府充滿怨恨且無奈，在獄中流下多少怨恨的眼淚，我口中抒發多少咒詛、控告的言語，但誰能清楚我裡面真正的憤怒呢？而讓我能夠支撐下去唯一的力量，是我家中年邁的父母、至愛的妻子，以及年幼的孩子.....。

慈愛的阿爸天父！在這多年的牢獄的日子，使我的心對這社會已經沒有任何的知覺，且在我出獄之後不被世人接受、被貼標籤，找不到願意接受我過去的工作，我被冷漠的眼光再次受到第二次的傷害，主啊！祢若真的存在，求祢讓我來經歷祢的存在，求祢來修復我多年來無法申冤的苦情，求主的愛來醫治我破碎的心，使我對人、對社會有知覺，幫助我做開塵封已久的心門，帶領我走出這無奈的傷害！

2. 為所有在這事件中的妻子(丈夫)，能夠走出失去至愛的丈夫(妻子)傷痛 禱告！

詩 68:5-6 神在他的聖所作孤兒的父，作寡婦的伸冤者。神叫孤獨的有家，使被囚的出來享福；惟有悖逆的住在乾燥之地。

主啊！在這政治迫害的時代裡，人心充滿了恐懼、擔憂，但這樣的擔憂終究臨到我身上，在一夕之間突然痛失至愛的丈夫(妻子)，我眼睜睜看著自己的丈夫被帶走，我頓時失去家中的依靠，我像在黑暗中行走不知道該往哪方向走。

在這失去依靠的日子，我被社會以異樣的眼光看待、被孤立，我的人生遁入無期心牢，身體心靈所遭受折難，天倫夢碎，還要獨力扶養幼兒撐起破碎的家庭，也得獨自忍受外界的異樣眼光，有誰能安慰我的心，此時的我不知道可以依靠誰？我內心充滿了負面、控告、沒有任何的盼望，破碎的心使我對這社會失去了希望！

滿有憐憫豐盛慈愛的神啊！當他們從我眼前帶走我的至愛時，我的心有如被丟在地上踏碎一般，我所剩的是盼望丈夫(妻子)能回來的那天，這一路走來我的心已如沒知覺，求神來觸摸、醫治我的心，使我能走出這突然失去至愛傷害的心門，求神的愛填滿我破碎心的缺口！

3. 為所有在這事件中的孩子，能夠走出失去父母的傷痛 禱告！

詩 10:18 為要給孤兒和受欺壓的人伸冤，使強橫的人不再威嚇他們。

詩 82:3 你們當為貧寒的人和孤兒伸冤；當為困苦和窮乏的人施行公義。

主啊！在我的記憶裡，我無法忘記在回家時、或在夜晚裡，自己突然失去了父親(母親)，在我裡面烙印著母親(父親)無奈、怨恨的哭泣聲音，我帶著害怕的心在旁邊望著憂傷的家人，我一害怕的口吻問他們父親(母親)何時會再回來.....。

我在殘缺的愛中成長，心中帶著遺憾，同學對我也是充滿異樣的眼光，使我幼小的心靈裡產生想逃避人群，對於自己不完全的家庭帶著自卑的傷害，對這突然失去親人事情，成為是我心裡面一個不敢面對的經歷，是我不敢跟人敞開的疤痕，深怕自己又陷入情緒崩潰、自卑的光景！

耶和華神哪！祢是醫治的神，任何的傷痛祢都能修復，求你醫治我心中突然失去親人的傷口，我無法獨自面對這傷害，我不想被這傷害成為我人生的牽絆，求主帶領我進入被封鎖的心門，陪伴我來面對它，我願意將這傷害交給你，我願意跟神訴說我的苦楚，求神來醫治我的心，讓我再次感受到父親(母親)溫暖的擁抱，使我不再逃避，讓我接受失去親人的事實，讓神的愛伴我走這一生的道路！

請播放詩歌：主的愛如今 <https://youtu.be/UXIKU8KoPug> 請禱告 20 分鐘

## (7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/21 第十八天：君尊的祭司們！讓我們一起拿起神賜的權柄為 228 事件受害者爭戰，讓神帶領他們走出受害者的角色，使他們不被傷痛給捆鎖！

1. 宣告主耶穌的愛，必要醫治事件當事者有冤難伸的心，使他們願意敞開心走出被拒絕的傷害。

伯 11:16 你必忘記你的苦楚，就是想起也如流過去的水一樣。

林後 1:5 我們既多受基督的苦楚，就靠基督多得安慰。

奉主耶穌的名宣告，神的愛要再次湧流注入 228 事件受害當事者的心，使當事人的心得到醫治，神的愛必能引導他們走出被拒絕的傷害，使原本結痂無知覺的心再次感受到溫暖，使當事者不再對這土地發出有聲、無聲的咒詛，求耶穌基督的寶血塗抹當事者的口與當事者對發出對這土地玷汙的話語，使仇敵無任何的權柄掌控這土地。

2. 宣告耶穌的愛，要醫治事件過程中，失去至愛的傷害，耶穌的寶血要撫平他們無助的傷痛！

賽 49:15-16 婦人焉能忘記她吃奶的嬰孩，不憐恤她所生的兒子？即或有忘記的，我卻不忘記你。看哪，我將你銘刻在我掌上；你的牆垣常在我眼前。

奉主耶穌的名宣告！耶穌的愛要撫平受害者的妻子(丈夫)，在眼睜睜失去至愛崩潰的情緒，神要親自安慰、醫治他們獨自撫養孩子的無奈心情、及受社會異樣歧視眼光的苦楚，求神的愛成爲他們生命支撐的力量，讓耶穌的愛使他們再次感受至愛擁抱的溫暖，使受害者的妻子(丈夫)願意放下對這社會負面的控告，讓這國家得以從言語咒詛枷鎖中的釋放！

3. 宣告主耶穌的愛，要恢復孩子失去親人傷痛的心，耶穌寶血要除去無父無母羞愧的帕子！

詩 3:2-3 有許多人議論我說：他得不着神的幫助。但你—耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀，又是叫我擡起頭來的。

奉主耶穌的名宣告，主耶穌要帶領這事件失去親人的孩子(如今這些孩子已是 70 歲以上的長者)，走出成長過程無父母陪伴的遺憾，耶穌的寶血要除去孩子成長過程被同儕排擠的羞愧，天父愛的雙手必擁抱這些孩子受傷的心，耶穌要以釘痕的手牽引他們走出失去父母的傷痛，使 228 事件受害的孩子們抬起頭來，這些孩子們要起來擁抱傷害他們親人的家屬(後代)，讓耶穌的愛修復這國家破裂的傷痕。

請播放詩歌：祢愛的大能 <https://youtu.be/jwLb8sr3Pvc> 請禱告 20 分鐘